BEFORE THE SUPREME COURT COMMITTEL ON PROFESSIONAL CONDUCT
PANEL A

IN RE: Dustyn Codie Martin, Respondent
Arkansas Bar No. 201605]
Docket No. CPC-2018-027

ORDER OF INTERIM SUSPENSION

lark Ligon, Exceoutive Directer af the Supreme Coust Office of Professional Conduct, has
presented to the Committee bis verlfied Petition for Intesin Suspension, pursuant to Section
16.A(3) of the Suprenie Court Procedures Regulating Professional Conduet of Attorneys at Law
(2011} (the "Pracedures"), alteging Respondent Dustyn C, Martin, Arkansas Bar No. 2016051 , an
altorney practicing luw primarily in Hamburg, Ashley County, Ackansas, presently poses s
substantial threat of serious hirm to the public and 1o his clients it he conlinues to pracfice luw.

The Arkansas Supreme Cowt Commitiee on Professional Conduc (the “Commitice”),
pursaant (o the mundate of Section 16 of (he Procedures, finds the allegations of the petition are
“serious midsconduct,” and involve alleged violations of the Arkansas Rules of Profossional

Conduct for

The Committce further {inds that an interim suspension of Respondent's privilege to
practice faw under (he authority of his Arkansas law ficense shall be fmposed pursuant 46 Section
TEQ)(e)iii), of the Procedures (2011),

It is therefore ORDERED (hat Respondont Dustys Codie Martin be, and he hereby s,
SUSPENDED from the practice of Jaw within {his Jurisdiction immediately upon the filing of this
Order with the Clerk of the Arlansas Supreme Court.
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ARKANBAS SUPREME COURT COMMITTEE
ON PROFESSIONAL CONDUST, PANEL A
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T. Beslton Smith, Jr,, Chaiz/ :

(16.D.1, Rev. 05/31/16)




